
 
 
                         
 
 

 
    

 
 
 

Уважаеми колеги,  
 
От името на Организационния комитет имаме удоволствието да ви поканим на Български курс по бифуркации и 
комплексни коронарни интервенции, който ще се състои на 23 - 24 януари 2015 г. в София.  
 

Третото издание на Български бифуркационен курс, който се проведе през 2014 г. бе фокусирано върху училището 
за специализанти на основата на случаите на живо. Програмата обхващаше целия спектър на интервенционалното 
лечение, а именно техническите тънкости при бифуркациите, хроничните оклузии, ЛКА, коронарна физиология и 
много други.  

След три успешни събития сме планирали още по-интересна програма за предстоящия през 2015 г. Български курс 
по бифуркации и комплексни коронарни интервенции.  Четвъртото издание ще се отличава със следното: първият 
ден ще бъде посветен на патофизиологията и стратегиите на лечение чрез бифуркационни перкутанни коронарни 
интервенции. За втория ден сме предвидили цялостен преглед на мултисъдовите перкутанни коронарни 
интервенции, включително ротаблационни техники, новите DES и DEB технологии. 

Програмата ще бъде изградена върху дискусии на случаите на живо, тъй като нашият стремеж е да направим курса 
максимално практичен.   

 Освен,  че курсът ще даде цялостна представа за бъдещето на комплексните интервенции,  ще предостави  
чудесна възможност да се срещнете с  доказани български и чуждестранни  специалисти. 

Курсът ще се проведе на английски.  
 
Тъй като броят на местата е ограничен, побързайте да се регистрирате! 
 

Ще ви очакваме!  
 
 
 
С уважение,   
 
 
Yves Louvard MD                             Robert J. Gil MD, PhD 
Почетен директор на курса Международен директор на курса   
 
 
Добрин Василев MD, PhD             Васил Велчев MD, PhD               Валери Гелев MD, PhD                        
Директор на курса                          Директор на курса                      Директор на курса          
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